®Popéag : KKMMKM MPOZAHWH NPOZQMNIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Npoknpu
YTmnpeaoia : MXrne O Arioz
NANTEAEHMQN MINAKAZ KATATA=HX & BAOMOAOTIIAZ
Y1' apiBy. Z.0.X. : 1/2024 |
‘Edpa Ymnpeoiag : 70 XAM OEZZAANONIKHZ
AATKAAA YNOWH®IQN KATHIOPIAZ AE
Aidpkeia Z0ppaong : 12 MHNEZ KQAIKOZ OEZHZ : 103
Ei8ikotnTa : BOHOQN EPFOGEPAMEIAZ
KPITHPIA BAOMOAOTIIA
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3 MAPTAPITOINON Z0®IA AHMHTPIOZ Ox1 Oxi 7 4 2 0 105 48 60 0 0 0 0 0 |[Oxi| Oxi 213,00
4 AINAAPHZ NIKOAAOZ TEQPrIOx Ox1 Oxi 16 0 0 144 0 0 0 0 0 0 |[Oxi| Oxi 144,00 2
1 AMNOZTOAIAHZ ZQTHPIOX NMAYAOX Ox1 Oxi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 |[Oxi| Oxi 0,00 3
2 NAZAPIAQOY OATA MANTEAHZ Oxi Oxi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Oxi | Oxi 0,00 4
5 TZONH EAENH FEQPIrIOx Oxi Oxi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Oxi | Oxi 0,00f 5
6 ZKANAAANOY  ZQTHPIA MANATIQTH Ox1 Oxi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 |[Oxi| Oxi 0,00 6
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